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6.1. Feladat. A mdtriz felirdisa nélkil mondjuk meg az egyes leképezések sajdatértékeit, majd szamoldssal ellendriz-

1. R3-ban az zy sikra 2. R® merdleges vetité- 3. az  egységleképezés, 4. a nulla leképezés,
vald merdleges tikro- se az [1,2,3]7 irdnyi v Vo € R? v 0 Vv eR3
265 egyenesre

6.2. Feladat. Hatdrozzuk meg a sajdatértékeket, sajatvektorokat!
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6.3. Feladat. Tudjuk, hogy az th 5} mdtriz egyik sajdtvektora az (1,1)T. Hatdrozzuk meg az a paraméter értékét,

1
és a mdsik sajdtvektort.

6.4. Feladat.

Szemléltessiik a fStengelytételt a kovetkezd szimmetrikus métrixokon:
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6.5. Feladat. Hatdrozzuk meg az aldbbi mdtrixok sajatértékeit, szdamitsunk sajdtvektorokat
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6.6. Feladat. Igazoljuk, hogy egy mdtriznak, és az inverzének azonosak a sajdtvektoraik, a megfeleld sajdatértékek
pedig a reciprokukra vdltoznak.

6.7. Feladat. Igazoljuk, hogy 0 pontosan akkor sajdtértéke az A mdtriznak, ha det A = 0!

7T -2 0
6.8. Feladat. Legyen A = |—-2 6 —2|. Tudjuk, hogy A-nak sajatértéke a 3, és eqy mdsik sajdtértékéhez
0 -2 5
sajdtvektor a (2,1, —2)T, ebbol dllapitsuk meg A Gsszes sajdtértékét és sajdtvektordt.
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6.9. Feladat. Hatdrozzuk meg a |5 —2 14| mdirix dsszes sajdtértékét. Szamitsuk ki a legnagyobb és legkisebb
9 1 3

valds sajdtértékhez tartozo sajdtvektorok dltal bezdart szdget.

6.10. Feladat. Igaz-e, hogy egy A 2 x 2-es szimmetrikus mdtriz det(lz — A) karakterisztikus egyenletének diszkri-
mindnsa nem lehet negativ?



